

Életmód tábor a Pilisben

Az Éden Gyógyközpont, amely ezoterikus és természetgyógyászati felnőttképzéssel is foglalkozik, életmódtáborot szervez csodálatos környezetben, Piliscsabán. Akik „Természetgyógyászati alapismeretek” modulvizsgát szeretnének tenni, azoknak egy életmódtáborban való részvétel alkövetelmény a vizsgához. De bárki jelentkezhet a táborba, akit érdekelnek azok a programok, amelyeken itt részt lehet venni.

Az Éden-életmódtábor Piliscsabán, a Kosmosz Ökopanzióban 2008. május 10-14. között szervezzük, táborvezető Mester Ilkó, az Éden Gyógyközpont oktatási igazgatója.



Útmenti forrás a Pilisben

A tábor bennlakásos, a 60 ezer forintos költség tartalmazza a szállásköltséget (2-3 ágyas szobákban), a napi háromszori vegetáriánus étkezést, az előadásokat, programokat való részvételt. Mindennap szívnovelas előadásokat hallgathatnak a résztvevők magas szakmai tudással rendelkező előadóktól.

Lesz gyógynövénytura – idilli környezetben – és zeneterápia Gillich István vezetésével, a Bach virágterápiával ismerkedhetnek Horváth Viktória jóvátöböl, a csoportépítő-fejlesztő gyakorlatokat Fodor Gábor tartja. A vegetáriánus életmód mikológiájáról és az Aranykor éntrendről Avatara tart érdekfeszítő előadást, meditáció, Jöga, relaxáció, Shang gung foglalkozások Sélley Éva vezetésével lesznek.

Novotny Ákos „Ép testben ép lélek: Diétetika tanácsok, Egészséges élelmiszerek, Bio élelmiszerek” témában tart szívnovelas előadást.

Czimeh István az emberi kapcsolatok, empátia kérdéskörét fesszegeti, s a tanácsadó-terapeuta kapcsolata a kilensékl, valamint a ki nem mondott gondolatok, lelki béke, szeretet, türelem, alázat témákban tartja előadásait.

Sokakat érdeklő téma, a stressz, és annak megküzdési



A Pilis egyik nevezetessége, az Ördögollár

stratégiái lesz a témája Sárai Gábor előadásának, és ő foglalkozik a 8 brokát tekeres gyakorlatával, valamint a Csikunggal is.

Természetesen lesznek szabadfoglalkozások is, magótűz. Soha nem telik el egy tábor úgy, hogy azok, akik „véletlenül” egybeverbuvalódnak a közös érdeklődés kapcsán, ne kapnának olyan élményt, amely fontos és meghatározó lenne az életük folyásában.

Ennek jegyében várják az érdeklődőket az Éden Gyógyközpontban: 258-2745, 06-20-460-9601

Asztrológiai útmutató a

A Halak hava az idén igen korán kezdődik, február 19-én reggel 8 óra 50 perctől már a Halakban jár a Nap.

Különleges ez az év azért is, mert szökőévet írunk. Az ajánléka kapott plusz egy nap azonban a mai naptárkészítők lényeges logikájával ellentétben, nem február 29! Hanem február 24. Mely napot régebben Mátyás ugrásának nevezték. Utalva ezzel arra, hogy a szökőnap beiktatása miatt Mátyás neve napja átugrott 25-ére.

Tehát február 24-én, a szökőnapon lesz egy olyan napunk, ami csak négyvenéte van. Ezen (az idei, 2008. évi) szökőnapon a Nap éppen szembekerül a Szaturnusszal, továbbá nagyon erősek lesznek az Uránusz és a Neptunusz energiái. A csillagok ilyen állása pedig mindenekelőtt azoknak kedvez, akik nem riadnak vissza attól, hogy ezt a napot egyedül töltsék. Akik tudják, hogy a farsangi forgatag után ideje van a visszavonulásnak. Voltaképpen az egész Halak-időszak a befelé figyelésről szól, ha a világ zajától eltempult érzékszerveinkkel egyáltalán halljuk még a csillagok üzenetét.

A Halak vizes jegy, az egyik asztrológiai évből kivézet, s egy másik időszakra vezet át. Ezért kevés köze van a mindennapi élethez, a hétköznapokhoz. Az erre az időszakra eső bűjt lényege ugyancsak az, hogy a lélek fi-

gyelmét a test felől a szellem felé fordítja.

A Halak-hónap energiával szerencsére nem kizárólag negyvennapos bőjtöléssel lehet megismarkodni.

A befelé/lefelé figyelés egyik alapfeltétele a víz elemmel való jó barátság. Szinte hihetetlen, milyen sok embernek jelent megoldhatatlan problémát napi két liter víz elfogyasztása. Ócsó, egyszerű gyógymód egy ésványvízben és íható csapvízben gazdag országban. A gyógyfürdő-kúra már nem tartozik az ócsó gyógykezelések közé, de annyi pénzért legalább kellemesebb, mint más drága módszer. Nagyon egyszerű technika a tesztsóoldó fürdőzés, zuhanyozás. Nincs szó másról, mint tisztálkodás közben tudatosítani magunkban, hogy a víz a fizikai szennyeződésen túl a lelki terheket is lemossa...

A Halak jegyét uráló Neptunusz, a tenger ura, és a Jupiter, az eső ura mellett ne feledkezzünk meg a vizek harmadik uráról, a Holdról! Hihetetlen energiátartalommal rendelkező Hold ritmusával összehangolt munkában: ügyintézés, kereskedés, mosás, takarítás, egészségmegőrzés a Hold helyzete szerint. A Hold járásával jelzett kozmikus energiából bárki korlátlanul meríthet, kérelem, és a rászorultság igazolása nélkül. Jó hatású lehet a szobában egy csobogó, akvárium, vagy legálább egy levegőpárásító.

Előző számunkban írtunk arról az előadásról, amelyen bemutatták, hogy a víz szerkezete hogyan képes átvinni a környezetben lévő információkat. A kistarcsai Deákterányn megtartott előadás igazi nagy slágere viszont az volt, hogy mi is van abban a vízben, amit megiszunk.

Az előadó, Nagy László József egy okos műszerrel meg tudta mutatni a hallgatóságának, hogy a normál csapvíz a H₂O molekulákon kívül mennyi egyéb anyagot tartalmaz. Az alapvető probléma ugyanis az, hogy a víz oldott állapotban tartalmaz mintegy 60 ezerféle vegyianyagot: nehézfémeket, vegyszert, rovarirtót, a fogamzásgátlóból származó női hormont. (Ez utóbbit a felelős például azért, hogy a Velencei tó természetes vízében lévő hormonok hatására „átszakáltak” a halak, és ott már csak nőivarú egyedek találhatók – ezt azért írjuk zárójelben, halkán, mert ott már nincsen „hal-kan”.) Lehet, hogy azért fogy annyit Viagra, mert a férfiak is lankadva élnek meg az ivóvízben lévő (kipisított) fogamzásgátlók jékonny hatását...

Az előadó tehát behozatott egy pohár kistarcsai vizet, amelyben a műszer 314 PPM-et mutatott – ez a számérték utal arra, hogy

Mi az, amit megiszunk?



ennyi minden egyéb anyag található a vízben. De ez nem számít csúcserőtelnek, nemrég Mátyásföldön 650 PPM-es vizet is mértek, Pécelen nem ritkaság a 900 PPM-es érték.

Ezután az előadó elővette a magával hozott, speciális berendezéssel tisztított vizet, s abban a műszer 34-es értéket mutatott. Mint kiderült, ezt egy olyan speciális vízisztító berendezés produkálta, amelynek technológiáját az úrkutatók kapcsán fejlesztették ki. Az úrben ugyanis nagy kincs a víz, drága feljuttatni, s elhasználna is vissza kell nyerni. Erre ad jó módszert a természet az ozmózással: a vízisztító a vízmolekulákon kívül szinte semmit nem

enged át. (A szerelő, aki az ehhez hasonlatos vízisztítókat nálunk beszerelte, elmesélte, hogy egy mátrai faluban az állatorvos összehordott döglött patkányt, trágyalevet, szennyezett esővizet egy hordóba, s azt kérte, hogy abból csináljanak neki ivóvizet. Megtették. A vízisztitóból kijött tiszta vizet az orvos elküldte az ÁNTSZ-be vizsgálatra.

A visszajött eredmény szerint: a víz baktérium- és vírusmentes ivóvíz. Abból a hordóból!)

A képen a normál csapvíz (az első üvegben) és a reverz ozmotikus eljárással tisztított víz elektrolízise látható – nyilván senki nem úgy issza a vizet, hogy lenyel mellé egy galvánelemet, ám a Tiszta Forrás kánti vgy mindenben igen erős. Sajnos a palackozott vizek fogyasztása sem igazi megoldás, mióta híre ment, hogy az olajmáfia áttette székhelyét a vízparba: a vízügyi szakemberek a palackozott vízben is igen magas PPM-értékeket mérnek. Az a legjobb megoldás, ha van otthon egy jó vízisztító – és ez nem is kerül olyan sokba! (F)



ÉDEN
Felnőttképzési Ezoterikus és Természetgyógyászati Központ

1173 Bp., Pesti út 170/B.
Tel: 253-8060, 253-8061
www.edenkozpont.hu
FMK Hatósági Eng. Sz.
01-0241-04

24 féle természetgyógyászati és ezoterikus szolgáltatásaink közül: ÚJ SZOLGÁLTATÁS: Dr. Artur – holisztikus tisztálító, egészségfelfröszös rendelése: pénteken délelőttönként.

- **Genétkorrektó** – A lelassított, majd egyre súlyosbodó genetikai elváltozások a ritmikus élet vezérlés. A blokkok oldása és kíméletes nagyon sokat segít. Rendel: Tórcsai László természetgyógyász, alternatív mozgásterapeuta
 - **Ódás masszázssal** – Masszázsval egybekötött lelki terápia. Rendel: Pótló Katalin kineziológus
 - **Reflexológia, talpmasszázs** – A talp zónáinak masszázssal beindítja a szervezet öngyógyító folyamatát. Fül- és testgyógyászat – Rendel: Zórák Péter lélek-reflexológus, masszázst
 - **Természetgyógyászati orvos** – Rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
 - **Fitoterápia** – Gyógyítás gyógynövényekkel, esszenciákkal, kiegészítő problémák, stb., megjelentetés esetén. Rendel: Dr. Bíró Hilda orvos természetgyógyász
 - **Honepatia** – Holisztikus gyógyászat, felelősködés a szervezet öngyógyítását. Rendel: Dr. Greakó Marianne homeopáta orvos
 - **Bach virágterápia** – Egy igen finom gyógymód virágesszenciák segítségével, mely főleg lelki, szellemi szinten hat. Rendel: Czimeh István
 - **Kineziológia** – A kineziológia képzés, képzés, és személyiségfejlesztő, a test-lelkekkel szembe fordított figyelembevétel, tehát holisztikus módszer. Rendel: Pótló Katalin kineziológus, Reiki mester tanár
 - **Numerológia** – Születési időpontjából kiderül megvalthatja-e élete nagy feladatát, s hány helyzetből való kilépési lehetősége, megismerhet kamáját és azt, amit sorsának alakításáról tudni szeretne. Rendel: Eschweigné Varga Zsuzsanna numerológus, pszichológus
 - **Akupressúra** – az akupunktúra létező nélküli módszere, helyiorgyókúra kezelés
 - **Sokszerezés (élesterapiás tanácsadás)** – Élethelyzet, válság, válság, élesterapiás, párkapcsolati elemzés saját életfelfogás megváltoztatása – N. Holik Tünde és Schmidt Leonóra spirituális és élesterapiás tanácsadók
 - **Közlekedés** – A tengeren látható csillagok, jelek nem a véletlen műve! Évezredek titok. Sorunk nyomait békélyre jelöljük tengerünkön. Rendel: Balogh Éva
 - **Tarot kártyavetés** – Segítség, útmutatás, választ adhat életünk megoldandó kérdéseire. Rendel: Balogh Éva Tarot Mester: **Piramidtarot – Lezakóv Attila**
 - **Családtérkép** – H. Nagy Krisztina pszichológus
 - **Asztrológia** – személyes horoszkóppal segítségvel – választ kap kérdéseim, életkedvetem Rendel: Tóth Éva Ágota, Dr. Wégh Istvánné asztrológus
 - **Leleki segítő, Angyal-tanácsadó** – léleki és segítség az anyagiaktól. Rendel: Gyenes Gyöngyi Angyal-tanácsadó
 - **Radlesztérelés** – körös sugárzósi helyek kijelölése és ányéklókkal történő mentesítés lakóhelyén. Rendel: Nyerges Kálmán radlesztérelés
- RENDSZERES SZOLGÁLTATÁSOK, előzetes bejelentkezés alapján:**
Aurafotózás – havonta egyszer – aurafénykép és részletes elemzés (6000 Ft)
Családfelállítás (Hellinger féle módszer) – Legközelebbi alkalom: március 7-én, pénteken 16 órától – vezeti: Szilák Emese pszichológus.
Hajógyógyászat – havonta egyszer – mikrokameras haj- és fejbőrvizsgálat, személyre szabó terápia hajhullás, koporsódás, zsírosodás, töredezés esetén. (Vizsgálat díja: 1500 Ft)

ÁRNYÉKOLÁS-TECHNIKA

- Redőny (alu, műanyag)
- Szűnyogháló
- Szalagfüggöny
- Napellenző

Mobil: 06-70-316-0723
Tel/fax: 257-5626
gypolit@vnet.hu

Mindent a háztartási vízkezeléshez!
A csapra szerelhető ivóvízszűrőktől az egész házat kiszolgáló légítőberendezésekig.

AKCIÓ!!!
15% engedménnyel
2008. február 04-február 29. között

dinox
1163 Budapest, Sárga rózsza u. 13/b
 Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
 http://www.dinox.hu